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Драгослав Стакић, дефанзивац бањалучког Борца који је на Градски стадион дошао из
приједорског Рудара, каже да је одлука да пређе у редове јесењег првака Премијер
лиге БиХ најбољи потез у његовој досадашњој каријери. Поуздани штопер истиче да се у
дресу Борца препородио, чему су кумовали и његови саиграчи који су га одлично
примили и пружили му шансу да се покаже.

  

      Стакић најављује још боље игре и вјерује да ће у финишу шампионата потпуно
оправдати повјерење тренера Владе Јагодића, који га је позвао у тренутку када су му
пропали преговори са иностраним клубовима, након чега се помирио са останком у
Приједору.

  

- Имао сам неке шансе за одлазак у иностранство, међутим, пошто од тога није било
ништа, прикључио сам се тренинзима Рудара. Онда је, два дана прије краја
прелазног рока, стигао позив са Градског стадиона. Добио сам понуду која се не
одбија и потписао сам уговор на 18 мјесеци. Нисам се покајао јер овдје могу још
више да напредујем.

  

Да ли сте очекивали да ћете одмах постати стандардни првотимац?

  

- Па, дошао сам овдје као појачање, почео сам да играм, оправдао то зашто сам и
доведен и надам се да ћу и даље наставити у овом ритму! Истина, имао сам повреду
на почетку полусезоне, али је, срећом, била лака па сам прескочио само гостовање у

 1 / 3



Стакић: Борац ме је препородио
Monday, 28 March 2011 16:00

Мостару. Наравно, годило је када сам прочитао да недостајем. Лијеп је то осјећај и
веома сам задовољан.

  

Да ли Вам је био проблем да замијените играча као што је Вуле Тривуновић?

  

- Да, али у почетку. Вуле је велики играч и то је мени, у неку руку, и стварало
одређени притисак. Срећом, то је трајало само до првог судијског звиждука у
првим мечевима, а сада је већ много лакше. Гледам да одиграм најбоље што могу,
да се уклопим у колектив и да то на крају донесе прави резултат.

  

Борац је у прва четири кола освојио 10 бодова и одмакао Жељезничару на осам бодова.
Могу ли "црвено-плави" да задрже ту предност и на крају освоје титулу шампиона БиХ?

  

- До краја првенства има да се игра 11 утакмица и још ништа није готово. Осам
бодова и јесте, али и није много. Имамо да одиграмо још доста јаких утакмица.
Жељезничар је квалитетна екипа и сигурно је да до посљедњег кол неће одустати
од борбе за одбрану титуле. Ми ћемо ићи из утакмице у утакмицу да играмо што
боље и остварујемо што боље резултате и да се на крају радујемо. Борац има
најбољу позицију и све је на нама. Имамо добру екипу, добар колектив и надам се
да нећемо поклекнути.

  

Колико Вам је помогло то што је иза Вас био голман Асмир Авдукић, са којим сте већ
играли у Приједору?
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- Као прво, Авдукић је одличан голман и у Рудару смо одлично сарађивали. Те
сезоне су само четири екипе примиле мање голова од нас и то је била заслуга
цијелог тима, а не само нас двојице. Углавном, нас двојица се баш слажемо и то се
види већ по резултатима. Са друге стране, са Леонидом Ћорићем сам се добро
уклопио, он је одличан играч и још бољи човјек и за сада функционишемо доста
добро, управо као и цијели тим.

  

Јесенас је Рудар Приједор намучио Борац на Градском стадиону и мало је недостајало
да из Бањалуке однесе цијели плијен. У другом дијелу Борац гостује у Приједору. Како
ће Вам бити кад истрчите на стадион у Приједору?

  

- Биће тешко и сигурно ћемо бити под великим притиском! Рудар овог прољећа
игра одлично, четири утакмице су непоражени и сада им се већ смијеши Европа.
Намучићемо се, али ми у свакој утакмици идемо на побједу.

  

(Прес)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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